



Мужчина, подозреваемый в убийстве двух жителей республики на бытовой почве, задержан.

В Сарпинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

По версии следствия, днем 15 сентября 2017 года в результате конфликта, возникшего на бытовой почве между жителями Сарпинского района, подозреваемый причинил ножевые ранения двум потерпевшим, от которых один скончался на месте происшествия, а другой в ходе оказания ему медицинской помощи.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ.

Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, назначаются необходимых судебно-медицинские и криминалистические экспертизы, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1164672>